Klucz kodowania

Pytania 1-2, 6, 10-12, 14 oraz pytania I-VI: 0 – brak odpowiedzi; 1 – A; 2 – B; 3 – C itd.
Pytanie 3 (3.1-3.9): 0 – brak odpowiedzi; 1 – tak.
Pytanie 4 (4.1-4.6): 0 – brak odpowiedzi; 1 – bardzo często; 2 – często; 3 – okazjonalnie; 4 – rzadko; 5 – bardzo rzadko; 6 – nie używam
Pytanie 5 (5.1-5.8): 0 – brak odpowiedzi; 1 – bardzo duże; 2 – duże; 3 – umiarkowane; 4 – małe; 5 – bardzo małe; 6 – nie ma znaczenia
Pytanie 7: 0 – brak odpowiedzi; 1 – PiS; 2 – PO/KO; 3 – Lewica; 4 – PSL; 5 – Konfederacja; 6 – inna
Pytanie 8 (8.1-8.4): 0 – brak odpowiedzi; 1 – bardzo zadowolony; 2 – zadowolony; 3 – ani zadowolony, ani niezadowolony; 4 – niezadowolony; 5 – bardzo niezadowolony
Pytanie 9 (9.1-9.6): 0 – brak odpowiedzi; 1 – zdecydowanie pozytywnie; 2 – pozytywnie; 3 – ani pozytywnie, ani negatywnie; 4 – negatywnie; 5 – nie mam zdania
Pytanie 13 (13.1-13.9): 0 – brak odpowiedzi; 1 – bardzo duże; 2 – duże; 3 – ani duże, ani małe; 4 – małe; 5 – bardzo małe; 6 – nie miało znaczenia


